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ATA 19/2020 

     Ata da 19ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. Aos trinta dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte reuniu-se 

esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton Vlademir Sordi (MDB), às 9 horas 35 

minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor Presidente disse: “pela grandeza da 

Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a sessão” solicitando que todos se colocassem de 

pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de pé o vereador Quemuel De Alencar (PSD) procedeu 

com a leitura bíblica. Presentes os demais vereadores (a): Ricardo Lima (DEM) segundo secretário, 

Roberto Alves Pereira (MDB) 1º secretário, Antonio Tomaz De Souza (PDT) como primeiro vice-

presidente, José Ferras Chagas Filho (PL) 2° presidente, Antonio Tomaz De Souza (PDT), João Luiz Saltor 

Dan (PDT), Airton de Castro Pereira (PDT) primeiro vice-presidente , Sandro Roberto Hoici (DEM), 

Edeildo Gonçalves Dos Santos (PSDB), Joana Darc Bono Garcia (PL), Mario Ferreira De Oliveira (PSB) e 

Wilson Almeida Da Silva (PSDB). Logo após deu início à pauta da sessão na seguinte ordem: consultou o 

Plenário, e após a dispensa da leitura da ata nº. 18/2020, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

senhor presidente fez o reconhecimento das autoridades e personalidades presentes, agradecendo a 

presença de todos, Na continuidade solicitou a dispensa da leitura de: I – Expediente recebido de diversos 

II – Expediente recebido do Executivo e Secretarias, que foram aprovados por unanimidade, Sendo 

as respostas encaminhadas para todos os vereadores. III – Leitura do Expediente apresentado pelos 

vereadores: Passou-se ao IV– Leitura das Proposições: neste momento o 2° secretário vereador Ricardo 

Lima (DEM) fez a leitura de; (01-PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO); PROJETO DE 

LEI Nº 12, de 24 de Junho de 2020, Autoriza o Município de Nova Andradina-MS a suspender o 

recolhimento da contribuição previdenciária patronal do Regime Próprio de Previdência estabelecido pela 

Lei 993, de 1º de Setembro de 2011, e dá outras providências. Neste momento foi lido Ofício 572/2020 do 

Gabinete do Prefeito, pedindo o desarquivamento do Projeto de lei 4, de 22 de janeiro de 2019; PROJETO 

DE LEI Nº 04, de 22 de Janeiro de 2019, Dispõe sobre alteração do perímetro da outorga onerosa do direito 

de construir e da outorga onerosa de alteração do uso do solo e dá outras providências. – projetos 

encaminhados as comissões. (02-PARECER); Projeto de Lei nº 10, de 15 de junho de 2020, de autoria do 

executivo, que “Dispõe sobre a alteração e acréscimo na Lei 257/2001 para, em caráter excepcional, 

facultar o Poder Executivo de Nova Andradina – MS prorrogar os contratos por tempo determinado no 

âmbito do seu território quando reconhecido o estado de calamidade pública pela Defesa Civil, e dá outras 

providências.” Projeto Decreto Legislativo 002/2020 de 18 de Junho de 2020, de autoria do vereador 

Roberto Alves Pereira (MDB), Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Nova Andradina, 

Estado de Mato Grosso do Sul ao Senhor FLORISIO LEMES, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

11, de 22 de junho de 2020, Dispõe sobre a obrigatoriedade, a partir da publicação desta lei, para evitar a 

transmissão do “Novo Coronavírus” (Sars-CoV-2), o uso massivo de máscaras de proteção e estabelece 

sanções pelo seu descumprimento, e dá outras providências, no referido projeto a Mesa Diretora apresentou 

proposta de emendas, que foram aprovadas por unanimidade. Projeto Decreto Legislativo 003/2020 de 18 

de Junho de 2020, de autoria do vereador Roberto Alves Pereira (MDB), que “Concede Título de Cidadão 

Honorário do Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul ao Senhor SINEZIO ROCHA 

FILHO, e dá outras providências.” – projetos foram votados no 2º expediente. Do mesmo modo o vereador 

1º secretário Roberto Alves Pereira leu: (02-REQUERIMENTO); 41/2020 de autoria do vereador Mário 

Ferreira de Oliveira (PSB), “REQUER A MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito 
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Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao secretário de saúde, Sr. SERGIO MAXIMIANO, e ao 

diretor do Hospital Regional, Sr. NOBERTO FABRI JUNIOR, requerendo informações referentes à LEI n° 

1.570 de 27 de maio de 2020, onde autoriza o repasse ao Hospital Regional, no valor de R$2.671.200,00 

(dois milhões e seiscentos e setenta e um mil e duzentos reais), destinados para atendimento exclusivo dos 

casos decorrentes do “Novo Coronavirus”: a) Cópia do depósito ou transferência bancária, do repasse feito 

ao FUNSAU – NA; b) Programa de trabalho do que foi executado com repasse; *Anexar documentos 

comprobatórios. Logo depois o vereador Antonio Tomaz De Souza (PDT) como primeiro vice-presidente 

leu o numero e os autores das: (03-INDICAÇÕES); 182/2020 de autoria dos vereadores Wilson Almeida 

da Silva (PSDB) e José Ferraz Chagas Filho (PL), “INDICAM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário de 

Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, Solicitando que seja destinado local de estacionamento para 

idosos e deficientes no canteiro central da Avenida Antônio Joaquim de Moura Andrade, nas proximidades 

do n° 1040.” 183/2020 de autoria do vereador Ricardo Lima (DEM), “INDICA À MESA DIRETORA que 

seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINEL, solicitando que seja instalada uma lixeira grande em frente ao 

Condomínio Dignidade.” 184/2020 de autoria do vereador Wilson Almeida Da Silva (PSDB), “INDICA À 

MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, Solicitando que seja 

realizado manutenção nas bocas de lobo, na rua Tenente Carmindo Cyles Pereira na altura n° 676, esquina 

com a Estrada Municipal Gracindo Abilio Lourenço, e na rua Gentil Duarte esquina com a rua José 

Domingos.” 185/2020 de autoria do vereador Wilson Almeida Da Silva (PSDB), “INDICA À MESA 

DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao 

Secretário Municipal de Saúde Sr. SERGIO DIAS MAXIMIANO, solicitando que seja realizado estudo, a 

fim de implantar no Município o serviço do “DISK CORONAVIRUS”, com atendimento por meio digital 

e via telefone.” 186/2020 de autoria do vereador José Ferraz Chagas Filho (PL), “INDICA À MESA 

DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e 

ao Secretário Municipal de Finanças e Gestão Sr. EMERSON NANTES, com cópia ao Secretário 

Municipal de Planejamento e Administração Sr. VALTER VELENTIM PINTO, solicitando um estudo 

para que os aposentados e pensionistas que recebem até um salário mínimo, sejam isentos da TAXA DO 

LIXO.” 187/2020 de autoria do vereador José Ferraz Chagas Filho (PL) “INDICA À MESA DIRETORA, 

que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, solicitando a reforma de um QUEBRA MOLAS 

na Avenida Eurico Soares de Andrade, ao lado da Escola Antônio Joaquin de Moura Andrade, seguido de 

Faixa de Pedestre.” 188/2020 de autoria do vereador Airton de Castro Pereira (PDT), “INDICA Á MESA, 

que seja encaminhado expediente ao Governador Sr. REINALDO AZAMBUJA, ao Diretor Presidente da 

Agência de Desenvolvimento Agrário e Extensão Rural (AGRAER), Sr. ANDRÉ NOGUEIRA BORGES e 

ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, solicitando que seja reiterada a Indicação de nº 

201/2019, a qual solicitei que seja viabilizada em caráter de urgência, a REFORMA DO PRÉDIO da 

AGRAER de Nova Andradina, MS, que se encontra localizado na Rua Walter Hubacher, esquina com a 

Rua Melvin Jones.” 189/2020 de autoria do vereador Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB), “INDICA Á 

MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. JULIO CÉSAR CASTRO MARQUES, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINEL, ao Supervisor de Construção e Manutenção da ENERGISA 
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Nova Andradina - MS, Sr. NEREU CORREIA, solicitando que seja realizado estudo técnico para 

instalação de Iluminação Pública no prolongamento da Rua Cassiano José Rodrigues, mais precisamente 

entre as Ruas Joaquim Correia da Silva e Pastor Julio Ferreira de Alencar, no Bairro Jardim Ipanema.” 

190/2020 de autoria dos vereadores Vailton Vlademir Sordi (MDB) e Ricardo Lima (DEM), “INDICAM À 

MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, 

solicitando que o Poder Executivo, viabilize um Projeto de Lei a fim de realizar o pagamento do grau 

maximo de insalubridade aos profissionais de saúde das redes pública e privada que atuam na linha de 

frente contra o Covid-19 (Coronavírus), alem de estabelecer indenização aos trabalhadores em caso de 

descumprimento da lei.” 191/2020 de autoria do vereador Sandro Roberto Hoici (DEM), “INCICA À 

MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA e ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. SERGIO DIAS MAXIMIANO, sugerindo a colocação 

de pias móveis e dispensers de álcool em gel ou liquido através do formato de totem por acionamento de 

pedal em todas as repartições públicas do executivo que ainda não dispõe destes acessórios.” 192/2020 de 

autoria do vereador Roberto Alves Pereira (MDB), “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSE GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR. ROBERTO GINELL, e ao Diretor do DEMTRAN, Sr. ANILTON FERREIRA DOS 

SANTOS, solicitando estudos com a finalidade de instalar um semáforo no cruzamento da Avenida 

Antônio Joaquim de Moura Andrade esquina com a Rua Israel da Silva Nantes no Jardim Imperial e 

Estrada Municipal Gracindo Abilio Lourenço que da acesso aos Bairros: Residencial Paris, Antônio Ulisses 

Pinheiro, Durval Andrade Filho, Bela Vista e Argemiro Ortega.” 193/2020 de autoria dos vereadores 

Vailton Vlademir Sordi (MDB) e Roberto Alves Pereira (MDB), “INDICAM À MESA DIRETORA que 

seja encaminhado expediente ao Exmo. Prefeito Municipal de Nova Andradina, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, ao Secretário Municipal de finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES e ao Técnico em 

Telecomunicações do SBT-MS, Sr. Leopoldo Vieira, a fim de que os sinais do SBT MS e TV Interativa 

BAND MS, no município de Nova Andradina, possam serem alterados de “Analógico” para o sinal 

“Digital”.” 194/2020 de autoria do vereador Roberto Alves Pereira (MDB), “INDICA Á MESA 

DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. JULIO CÉSAR CASTRO MARQUES, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINEL, ao Supervisor de Construção e Manutenção da ENERGISA 

Nova Andradina - MS, Sr. NEREU CORREIA, solicitando que seja realizado estudos técnicos com a 

finalidade de melhorar a qualidade da Iluminação Pública na Rotatória, que da acesso a entrada da cidade, 

sentido Ivinhema a Nova Andradina, instalação da mesma na MS 473 (Jesus Ferreira Neves), com Placas 

refletivas, orientando a existência de uma Rotatória, próximo ao residencial Jardim Imperial.” 195/2020 de 

autoria dos vereadores Roberto Alves Pereira (MDB) e Vailton Vlademir Sordi (MDB), “INDICAM À 

MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Exmo. Prefeito Municipal de Nova Andradina, 

Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura (SEMINFRA), SR. JÚLIO 

CÉSAR CASTRO MARQUES e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos SR. ROBERTO GINELL, 

solicitando que seja realizado estudo com a finalidade de construir calçada ecológica em torno da Torre 

Retransmissora de TV.” 196/2020 de autoria do vereador Quemuel de Alencar Florentino (PSD), “INDICA 

À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, a Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esportes, Sra. GIULIANA MASCULI 

POKYWIECKI, solicitando elevação do muro da Escola Municipal Efantina de Quadros.” 197/2020 de 

autoria do vereador Vailton Vlademir Sordi (MDB), “INDICA À MESA DIRETORA que seja 
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encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao secretário municipal de Finanças 

e Gestão Sr. EMERSON NANTES DE MATTOS e ao secretário municipal de Planejamento e 

Administração Sr. VALTER VALENTIN PINTO, com cópia a diretora presidente do Previna Sra. EDNA 

CHULLI, solicitando estudos com a finalidade de incluir os parágrafos 6º e 7º do artigo 12 referente à lei nº 

1.347/2016, conforme abaixo. Projeto de alteração da Lei 1347/2016. "Artigo 1º- Fica acrescido ao artigo 

12 da Lei 1347/2016 o § 6º e §7º com a seguinte redação: § 6º- O servidor público de Nova Andradina, 

detentor de dois cargos acumuláveis, que teve suas contribuições de ambos os cargos vertidas ao INSS, 

antes da instituição do regime próprio de previdência social de Nova Andradina, PREVINA, terá averbado 

em ambos os cargos acumuláveis o tempo certificado pelo INSS mediante uma única CTC, nos termos do 

que dispõe o artigo 6, § 2º da Emenda à Constituição Estadual de nº 82 de 18 de Dezembro de 2019. § 7º- 

A previsão contida no parágrafo anterior somente se efetivará caso seja expressamente certificado pela 

administração municipal e pelo PREVINA que o servidor municipal efetivamente teve as suas 

contribuições vertidas ao RGPS no período aludido na CTC emitida pelo INSS.Art igo 2º - Esta Lei entrará 

em vigor na data de sua publicação."  Não havendo outras matérias em pauta, e inscritos para uso da 

palavra no 1º expediente, o presidente solicitou a dispensa do intervalo regimental de 10 minutos, que foi 

aprovado por todos os vereadores. Em seguida verificou os inscritos para uso da palavra no 2º expediente, 

sendo feito em seus respectivos lugares e não na tribuna, por motivo de prevenção ao coronavírus 

(COVID-19), que foram os seguintes Vereadores (a): Roberto Alves Pereira (MDB)-discursou, Vailton 

Vlademir Sordi (MDB)-discursou, Sandro Roberto Hoici (DEM)-discursou, João Luiz Saltor Dan (PDT)-

discursou, Mário Ferreira de Oliveira (PSB)-dispensou, Antonio Tomaz de Souza (PDT)-discursou, 

Quemuel De Alencar Florentino (PSD)-discursou, Airton De Castro Pereira (PDT)-discursou, Joana Darc 

Bono Garcia (PL)-dispensou, Ricardo Lima (DEM)-discursou, Wilson Almeida da Silva (PSDB)-

discursou, Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB)-discursou e José Ferraz Chagas (PL)-discursou, Depois 

de debates e explicações dos vereadores subscritos acima, o Presidente encerrou a sessão e convidou todos 

para assistirem à 20ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa/2020, que será realizada no dia 07 de julho de 

2020 ás 9horas e 30minutos. Esta sessão terminou as 11horas e 43minutos, dela lavrando-se á presente ata. 
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Ricardo Lima - DEM 

Vereador - 2º secretário 

 

 

 

 

 

 

 

A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. 


